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 الامتحان النهائي   

 الرياضيات 

 

 :ضع دائرة حول رمز الإجابة الصحيحة السؤال الأول: 

 f(x) = 4 − x3f−1(−4)

 −268−602

9  , 6  , 1  , −6  , …

 9−26−24−25

f(x) = 5x − x3 f ′(−1)

 −228−8

f(x) =  
x2

3 
− 6x(x)

 39−31

v⃑ = < 4 , −3 >v⃑ 

 17−75

A⃑⃑ = < 3 , −1 >B⃑⃑ =< −2 , 0 >B⃑⃑ − 4A⃑⃑ 

 < 10 , 4 >< −14 , 4 >

< −14 , −4 >< 10 , − 4 >
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 الامتحان النهائي   

 الرياضيات 

3 , 1 , 2 , 7 , 2
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   الثاني:السؤال 

 

   𝒙𝒇(𝒙) − 𝟑𝒈(𝒙) فجد ناتج  𝒈(𝒙) = 𝒙𝟐 + 𝒙 , 𝒇(𝒙) = 𝟒 − 𝒙𝟑 + 𝟐𝒙 أ) اذا كان  . 
 
 

𝒈(𝒙)  والباقي    = 𝒙 + 𝒇(𝒙) على 𝟐 = 𝟐𝒙𝟑 − 𝟒𝒙 − 𝟐𝒙𝟐 + 𝒙𝟒  ب) اوجد ناتج قسمة  . 

 
   السؤال الثالث:

 

: 𝒈(𝒙)  فجد = 𝒙𝟐 + 𝒙  , 𝒇(𝒙) = 𝟖 + 𝟑𝒙  اذا كان 
    

1- (𝑓 ∘ 𝑔)(𝑥) 
    

   
           (𝑔 ∘ 𝑓)(−2) - 2 

 

   السؤال الرابع:

 

:  أ ) اوجد 𝒇′(𝔁)  لكل مما يلي
 

1) 𝑓(𝑥) = 7𝑥2 − 𝑥3 + 5𝑥 
 

2) 𝑓(𝑥) =  𝑥2(4𝑥 − 5) 
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 الامتحان النهائي   

 الرياضيات 

 
 
 

3) 𝑓(𝑥) = (𝑥2 + 3𝑥)(4 − 𝑥) 
 

 

, حيث 𝐬  الموقع  𝐬(𝐭)  موقع جسم يتحرك في مسار مستقيم = 𝐭𝟑 − 𝟑𝐭𝟐 +  ب)  يمثل الاقتران  𝟓
 

 ∶ , اوجد         بالامتار بعد 𝒕 ثانية
 

       9  𝑚/𝑠   الذي  تكون  عنده  السرعة  𝑡  1)  الزمن  . 
  

       𝑡 =  .  2)   تسارع الجسم عندما  4
   

 
  السؤال الخامس:

 
 :للاقتران التالي  (ان وجدت)استعمل المشتقة لايجاد القيم العظمى والصغرى المحلية  (أ

 

 𝐟(𝐱) = 𝟓𝐱𝟐 + 𝟏𝟎𝐱 

 

, 𝐀(𝔁)  مساحة مستطيل حيث  (𝐱)  الطول بالمتر = − 𝐱𝟐(𝐱 −  ب)  يمثل الاقتران (𝟏𝟐
   
 مساحة ممكنة للمستطيل أكبراوجد      

 
   السؤال السادس:

 
 

|𝟐𝐤 + 𝐋 |   فجد  𝐤 =< 𝟑,−𝟏 > , 𝑳⃑⃑ =< −𝟐, 𝟒 >  أ ) اذا كان
 

. 𝐱 ويصنع زاوية مقدارها °𝟔𝟎 مع محور |𝐯⃑ | =   ب ) اكتب المتجه   𝐯⃑ بالصورة الاحداثية اذا كان 𝟏𝟓
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 الامتحان النهائي   

 الرياضيات 

 

 
 

   السؤال السابع:

 
𝓭⃑⃑ =< −𝟔, 𝟒 > , 𝓬⃑ =< −𝟑, 𝟐 >  أ ) اجد قياس الزاوية 𝛉 المحصورة بين المتجهين

 
 

𝓶 اوجد قيمة الثابت , >= 𝐮⃑⃑   متجهين متعامدين 𝓶 , 𝟐 >  , 𝐯⃑ =< 𝓶 ,𝓶 − 𝟒 >  ب ) اذا كان
  

   :ثامنالسؤال ال
 

 

 

 

 

 
 

 .  قيمة التباين والانحراف المعياري أقدر   
 
 
 
 
 
 
 
 

 العمر عدد الأطفال

3 6 – 4 

11 9 – 7 

20 22 – 21 

2 21 – 21 

 المجموع 41

 عدد الأخطاء عدد الطلاب

2 2 – 1 

12 1 – 1 

4 8 – 6 

2 22 – 9 

 المجموع 21
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 الامتحان النهائي   

 الرياضيات 

 
   :السؤال التاسع

 
 𝑷(𝑨⋃𝑩) = 𝟎. 𝟕 , 𝑷(𝑩) = 𝟎. 𝟑 , 𝑷(𝑨) = 𝟎. شوائيةع وكان 𝟓 ,𝑩 حادثان في تجربة  𝑨 اذا كان   

    فجد كلا مما يلي :

1) 𝑃(𝐴 ∩ 𝐵) 

2) 𝑃(𝐵̅) 

3) 𝑃(𝐴̅ ∩ 𝐵̅) 

4) 𝑃(𝐵 − 𝐴) 

 

 

 

 

 

 

 الأسئلةانتهت 
 
 
 
 

 

  مع
 ت 

وف  الت  م ب  ي  لك
ات  ي  مامن  ق  دات   ت 

له صرال حمد ن  اد  :  ا  سي  م الأ  ك حت   م

 

A B 

10 

9 

3 8 

𝐀 ∶  ميول علمي

𝐁 ∶  ميول ادبي 
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 الامتحان النهائي   

 الرياضيات 

 

 الإجابة النموذجية

 ضع دائرة حول رمز الإجابة الصحيحة:السؤال الأول:  

 f(x) = 4 − x3f−1(−4) 

 −268−602

9  , 6  , 1  , −6  , …

 9−26−24−25

f(x) = 5x − x3 f ′(−1)

 −228−8

f(x) =  
x2

3 
− 6x(x)

 39−31

v⃑ = < 4 , −3 >v⃑ 

 17−75
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 الامتحان النهائي   

 الرياضيات 

A⃑⃑ = < 3 , −1 >B⃑⃑ =< −2 , 0 >B⃑⃑ − 4A⃑⃑ 

 < 10 , 4 >< −14 , 4 >

< −14 , −4 >< 10 , − 4 >

3 , 1 , 2 , 7 , 2 

 7531
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   السؤال الثاني:

 

   𝒙𝒇(𝒙) − 𝟑𝒈(𝒙) فجد ناتج  𝒈(𝒙) = 𝒙𝟐 + 𝒙 , 𝒇(𝒙) = 𝟒 − 𝒙𝟑 + 𝟐𝒙 أ) اذا كان  . 
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 الامتحان النهائي   

 الرياضيات 

 

𝒈(𝒙)  والباقي    = 𝒙 + 𝒇(𝒙) على 𝟐 = 𝟐𝒙𝟑 − 𝟒𝒙 − 𝟐𝒙𝟐 + 𝒙𝟒  ب) اوجد ناتج قسمة  . 
 
 
 
 
 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

   السؤال الثالث:
 

: 𝒈(𝒙)  فجد = 𝒙𝟐 + 𝒙  , 𝒇(𝒙) = 𝟖 + 𝟑𝒙  اذا كان 
    

1- (𝑓 ∘ 𝑔)(𝑥) 
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 الامتحان النهائي   

 الرياضيات 

 

   
            (𝑔 ∘ 𝑓)(−2) -2 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

   السؤال الرابع:

 

:  أ ) اوجد 𝒇′(𝔁)  لكل مما يلي
 

1) 𝑓(𝑥) = 7𝑥2 − 𝑥3 + 5𝑥 
 
 

 
 

2) 𝑓(𝑥) =  𝑥2(4𝑥 − 5) 
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 الامتحان النهائي   

 الرياضيات 

 

3) 𝑓(𝑥) = (𝑥2 + 3𝑥)(4 − 𝑥) 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

, حيث 𝐬  الموقع  𝐬(𝐭)  موقع جسم يتحرك في مسار مستقيم = 𝐭𝟑 − 𝟑𝐭𝟐 +  ب)  يمثل الاقتران  𝟓
 

 ∶ , اوجد         بالامتار بعد 𝒕 ثانية
 

       9  𝑚/𝑠   الذي  تكون  عنده  السرعة  𝑡  1)  الزمن  . 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



11

الامتحان النهائي 

الرياضيات 

       𝑡 =  .  2)   تسارع الجسم عندما  4

 الخامس:السؤال 

استعمل المشتقة لايجاد القيم العظمى والصغرى المحلية )ان وجدت( للاقتران التالي : (أ

 𝐟(𝐱) = 𝟓𝐱𝟐 + 𝟏𝟎𝐱 
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الامتحان النهائي 

الرياضيات 

, 𝐀(𝔁)  مساحة مستطيل حيث  (𝐱)  الطول بالمتر = − 𝐱𝟐(𝐱 −  ب)  يمثل الاقتران (𝟏𝟐

 لاوجد أكبر مساحة ممكنة للمستطي  
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الامتحان النهائي 

الرياضيات 

  السؤال السادس:

|𝟐𝐤 + 𝐋 |   فجد  𝐤 =< 𝟑,−𝟏 > , 𝑳⃑⃑ =< −𝟐, 𝟒 >  أ ) اذا كان

. 𝐱 ويصنع زاوية مقدارها °𝟔𝟎 مع محور |𝐯⃑ | =  ب ) اكتب المتجه   𝐯⃑ بالصورة الاحداثية اذا كان 𝟏𝟓
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الامتحان النهائي 

الرياضيات 

  السؤال السابع:

𝓭⃑⃑ =< −𝟔, 𝟒 > , 𝓬⃑ =< −𝟑, 𝟐 > ) اجد قياس الزاوية 𝛉 المحصورة بين المتجهين أ

𝓶 اوجد قيمة الثابت , >= 𝐮⃑⃑   متجهين متعامدين 𝓶 , 𝟐 >  , 𝐯⃑ =< 𝓶 ,𝓶 − 𝟒 >  ب ) اذا كان
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الامتحان النهائي 

الرياضيات 

 السؤال الثامن:

 عدد الأخطاء عدد الطلاب

2 2 – 1 

12 1 – 1 

4 8 – 6 

2 22 – 9 

 المجموع21

 الحدود العليا للفئات التكرار التراكمي

0 0 

2 2 

14 5 

18 8 

20 11 

.

. . .

4

8

22

26

21

4

6

.
1 2 4 6 8 21
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الامتحان النهائي 

الرياضيات 

 .  قيمة التباين والانحراف المعياري أقدر 

عدد الأخطاء

75 15 25 5 1 6 – 4 

960 120 64 8 21 9 – 7 

2420 220 121 11 21 22 – 21 

392 28 196 14 2 21 – 21 

3847 383 40 

 العمر عدد الأطفال

3 6 – 4 

11 9 – 7 

20 22 – 21 

2 21 – 21 

 المجموع41
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الامتحان النهائي 

الرياضيات 

  :السؤال التاسع

 𝑷(𝑨⋃𝑩) = 𝟎. 𝟕 , 𝑷(𝑩) = 𝟎. 𝟑 , 𝑷(𝑨) = 𝟎. 𝟓  𝑩, 𝑨  (
   فجد كلا مما يلي :

1) 𝑃(𝐴 ∩ 𝐵)
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الامتحان النهائي 

الرياضيات 

2) 𝑃(𝐵̅)

3) 𝑃(𝐴̅ ∩ 𝐵̅)

4) 𝑃(𝐵 − 𝐴)
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الامتحان النهائي 

الرياضيات 

  .

A B

10

9

3 8

𝐀 ∶  ميول علمي

𝐁 ∶  ميول ادبي 
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الامتحان النهائي 

الرياضيات 

 انتهت الأسئلة
 
  مع 

ات  ت  ي  مامن  ق  دات  ت  وف  الت  م ب  م ا            ي  لك ك حت  لهم صرال حمد ن  اد  :  ا  سي  لأ 




